

全县学习贯彻县十二次党代会精神

新竹镇

近日，新竹镇党委紧密结合当前实际，围绕县委“一城三地”发展战略，在全镇掀起了学习贯彻定安县十二次党代会精神热潮。

该镇将学习县十二次党代会精神作为当前的一项重要工作任务，着重对贯彻落实“一城三地”发展战略和如何发扬“四种精神”进行了深刻的学习讨论，

与会人员纷纷表示，将结合自身工作实际，将县十二次党代会精神作为当前政治理论学习的重点，通过集中学习、干部自学、撰写心得等形式，组织机关干部

深入学习会议精神，自觉把思想和行动统一到贯彻执行会议精神的部署和要求上来。

同时，新竹镇党委还下发了《定安县十二次党代会精神传

达提纲》到各单位和党支部进行学习，要求该镇全体党员要身先士卒，充分发挥模范带头作用，以实际行动贯彻落实好县十二次党代会精神。（罗利明 王燕妮）

县教育局

“县教育局全体机关干部和教育系统广大干部教师要学习领会好会议精神、精心筹划好工作思路、扎实完成好当前工作。”这是近日县教育局党委在学习、传达中共定安县十二次党代会精神专题会议上提出的要求。

县十二次党代会胜利闭幕后，教育局党委马上召开由全体机关干部和各片督学参加的传达学习党代会精神的专题会议。根据党代会精神和定安教育实际，教育局将牢固树立和谐发展的理念，以科学发展观为指导，

积极谋求各类教育的协调发展、城乡教育的均衡发展、教育对象的公平发展、全体学生的全面发展、各项工作的统筹发展，进一步巩固和发展教育强区，为开创富裕和谐定安提供更加强有力的人才支撑和智力支持。（罗利明）

县卫生局

中共定安县十二次党代会胜利闭幕后，2011年春节上班的第一天，县卫生局党委组织机关全体干部和各医疗卫生单位主要负责人，进行集中学习，并开展专题讨论。

县卫生局负责人在传达会议精神时指出，县十二次党代会报告总结的过去五年的成绩令人振奋，规划的未来五年的发展蓝图令人憧憬，明确今年的工作目标令人奋进。会议对今后一个时期卫生事业的发展提出了目标，即发展医疗卫生事业，满足人民群众健康需求。健全覆盖城乡居民的基本医疗服务保障体系，深入推进医药卫生体制改革，落实国家基本药物制度，巩固和提升城

乡居民医疗保障水平。推进公立医院改革，加快新县人民医院、县中医院、县妇幼保健院、村级卫生室建设，完善镇村办医条件。引进和吸收优秀医疗技术人才，打造技术过硬、服务优良的卫生队伍。这些目标和任务为卫生事业的发展提供了难得的机遇。

与会人员纷纷表示，要学习好、贯彻好、落实好党代会精神，必须攻坚克难，奋进向上，自加压力，以新的精神面貌、新的工作作风，大力加强“四种精神”和“三个制度”作风建设，关注民生落实举措切实提高群众健康水平，实现全年各项目标的顺利完成。

（罗利明）

县检察院

1月13日，检察院召开了全院干警大会，会上传达了县委书记韩勇所作的县委工作报告和县纪委工作报告，传达学习、贯彻落实县十二次党代会的精神。

会议指出，韩书记的报告站在新的历史起点上，绘就了定安县今后五年的宏伟蓝图，要增

强围绕中心，服务大局的意识，紧紧围绕“一城三地”的发展目标，充分履行法律监督职责，为建设定安提供强有力的司法保障。

会议要求，在新的历史时期，检察干警要在立足于本职工作的基础上，了解县情，知晓经济，全面提升服务大局能力，找

准检察工作服务经济发展的切入点，及时调整工作重心，完善服务措施。要牢固树立全心全意为人民服务的宗旨，认真履行好法律监督职责，学习掌握定安的新动态，提升把握整体观、大局观的能力，以崭新的面貌迎接新机遇、新挑战。（王议霄）

绿化大行动

村在林中 路在绿中 房在园中 人在景中

新竹镇启动2012年绿化大行动

为打造生态绿色定安，县委、县政府决定于2012年在全县范围内大力开展绿化大行动。新竹镇委、镇政府积极响应号召，认真组织落实，全面落实绿化大行动的各项任务。制定

了“村在林中、路在绿中、房在园中、人在景中”新竹镇2012年绿化大行动方案，派出包点干部进村入户进行宣传。截止16日，该镇便收到了各村委会踊跃上报的种植种类、数

额及面积，广大热心群众热心地为种植计划建言献策，并积极筹备种植、种苗所需要的资金。在全镇范围内掀起植树造林、绿化家园的热潮。

（林凤玉）

文明大行动

净化环境 共创宜居新竹



新竹镇开展卫生大扫除行动。

为了进一步改善生活、工作环境，加快文明大行动建设步伐，2月15日下午，新竹镇开展

了一次大规模卫生大清除行动。该镇镇委、镇政府全体干部、中小学校师生、卫生院、派出所

共同努力，整条街的面貌焕然一新，受到周边居民、商铺老板的称赞。（林凤玉）

岭口镇举办休闲农业培训班

2月16日下午，海南省商务旅游学校在岭口镇岭腰村委会的文化活动中心开展第二期的农村劳动力培训阳光工程休闲农业培训班。

尽管天气阴冷并下着绵绵细雨，但恶劣的天气并没有减低当地农民群众参加培训班学习的热情。当天有两百多人参加了培训，整个教室坐满了前来参加培训的人。

本期的培训班由海南商务

旅游学校的黄主任、李老师和叶老师主持讲授，这也是他们第二次来到岭口镇举办培训班。培训的内容根据当地农户的实际需要，采用多媒体授课，讲授的主要内容有槟榔和橡胶的科学种植和病虫害防治、家禽的养殖、乡村旅游礼仪讲解等。除了授课，专家们还和农户们进行现场交流，解答农户们在生产中遇到的技术难题。（莫乾光）

黄竹镇召开关心下一代工作委员会会议

2月16日，黄竹镇在镇政府召开关心下一代工作委员会会议。

会议要求深入学习贯彻中央领导批示精神，加深对抓好关心下一代工作重大意义的认识，认真总结经验，不断创新形式、内容、方法，扎实解决青少年成长中的实际问题。

会议明确了今年的工作任

务，传达了县关工委工作会议精神，并组织参会人员学习中国关心下一代工作委员会工作条例。

会议重点强调了要在全镇开展“海南文明大行动”的活动，并准备在全镇中小学生中开展“文明美德伴我成长”的有益实践活动。（王珍珍）

农业部“百乡万户调查”活动 调查组在定安县新竹镇调研

2月7日，农业部召开动员培训大会，启动2012年“百乡万户调查”活动，组成30个调查组深入27个省份开展为期1个月的驻乡进村入户调查。重点了解农民群众对于政策的实惠和执行办法是否满意，广泛听取基层干部、农技人员和农民群众对政策的看法和需求，提出完善建议和改进办法。

2月13日上午，驻海南调查组在省农业厅和定安农业局有关领导的陪同下，到定安县新竹镇南华养殖专业合作社和农业科技110新序服务站农资店进行调研。

在南华养殖专业合作社，调

查组同志认真听取了合作社理事长李南华介绍合作社的运营情况和存在的主要问题，调查组对合作社采取农户入股的经营模式表示赞许，认为这种模式既能解决当地群众就业又能带动农村经济的发展。调查组建议合作社争取政府政策性资金扶持，不断完善养殖场的基础设施和扩大经营规模。

在新序服务站农资店，调查组主要了解农药、化肥的质量与价格问题以及开展技术咨询和下乡服务情况。

通过此次调研，调查组将带着一些存在问题和政府有关部门进行协调。（郭泽成）